
 

 

                       COMUNE DI ORTONA 

Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI  CHIETI 

                                                   Verbale di deliberazione della  

                                       Giunta Comunale 

Seduta del  1 giugno   2016  n. 140 

 

OGGETTO:  LA BBANDA FUTURISTE. PARTECIPAZIONE AL XVII EDIZIONE DEL FESTIVAL 

INTERNAZIONALE DELLE BANDE MUSICALI DI GIULIANOVA. ASSEGNAZIONE 

CONTRIBUTO. PROVVEDIMENTI. 

  

L’anno duemilasedici  il giorno 1 del mese di giugno  alle ore 20,45  nella sede comunale in via 

Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del   Sindaco 

dr.Vincenzo d’OTTAVIO; 

Sono presenti gli Assessori: 

     1   Sig.        D’ANCHINI           Tommaso  

     2  Sig          MENICUCCI          Luigi 

     3 Sig.ra       SCHIAZZA             Simonetta 

      Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, 

lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il  Segretario Generale Dott.ssa Mariella COLAIEZZI. 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita 

i presenti a deliberare sull’oggetto  

LA GIUNTA COMUNALE 

DATO ATTO che nel Comune di Ortona, da cento anni, opera e svolge la sua attività artistica “la 

Bbanda Futuriste”, sodalizio che rappresenta il perdurare nel tempo delle antiche tradizioni 

artistiche popolari che da sempre caratterizzano la nostra gente e il nostro territorio; 
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RILEVATO che: 

- “ la Bbanda Futuriste” è stata invitata a partecipare alla XVII Edizione del Festival 

Internazionale delle Bande Musicali, che si terrà a Giulianova dal 1 al 5 giugno 2016; 

- L’esibizione del gruppo è prevista per la giornata del 5.6.2016; 

- In tale contesto i rappresentanti della banda hanno fatto conoscere che, per aderire all’invito 

ed esibirsi, dovranno essere sostenute spese non nelle loro possibilità e per le quali è stato 

richiesto un contributo da parte dell’Ente; 

PRESO ATTO che: 

-  la partecipazione de “la Bbanda Futuriste” alla manifestazione che occupa sarà motivo di 

pubblicizzazione della Città di Ortona in campo internazionale, con possibili favorevoli 

ricadute turistiche; 

- Il gruppo, più volte nel corso degli anni, ha collaborato e continua a collaborare con 

l’Amministrazione Comunale intervenendo gratuitamente ad eventi e manifestazione dalla 

stessa organizzate con grande soddisfazione di tutta la cittadinanza; 

VISTI i pareri favorevoli resi dal dirigente del Settore Servizi Sociali Culturali e Tempo Libero e 

del Settore Affari Finanziari, espressi ai sensi dell’art.49 D.Lgs. n.267/2000 come da allegata 

scheda che forma parte sostanziale della presente deliberazione;  

A voti unanimi; 

DELIBERA 

1)- concedere a “ la Bbanda Futuriste” un contributo economico per far fronte alle spese da 

sostenersi per la partecipazione XVII Edizione del Festival Internazionale delle Bande Musicali, 

che si terrà a Giulianova dal 1 al 5 giugno 2016, per poter eseguire l’esibizione prevista per la 

giornata del 5.6.2016, mediante l’erogazione della somma di €.450,00, che si provvede a prenotare 

sul capitolo 26104005 del redigendo bilancio 21016 (pren. n.201600440); 

2)- dare atto che:  

a)- tale concessione non costituisce vincolo per l’Ente nel riconoscere la devoluzione di ulteriori 

somme o di un qualsiasi altro beneficio economico; 

b)- l’erogazione del contributo non comporterà responsabilità in solido per l’Ente che si solleva da 

ogni onere o responsabilità, civile e penale, in ordine all’organizzazione e gestione della 

partecipazione all’evento, che resta totalmente e unicamente a carico della “la BBanda Futuriste” 

e/o dei soggetti terzi eventualmente dalla stessa contrattualizzati o incaricati per prestazioni di opere 

o servizi nell’ambito della predetta iniziativa, per eventuali danni cagionati a persone e/o cose 

nonché ogni onere in ordine alla normativa in materia di sicurezza, sanità, lavoro e fiscale; 

3)- Dare mandato al Dirigenti competenti per l’adozione degli atti gestionali connessi del presente 

provvedimento. 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la 

presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. 

approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 

IL  SEGRETARIO GENERALE 

          F.to M. COLAIEZZI 

IL   PRESIDENTE 

F.to V. d’OTTAVIO 

L’ASSESSORE ANZIANO 

          F.to L. MENICUCCI 
 



 

 

 

La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 

www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 

 
Ortona, 08-06-2016 
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La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
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